

Z OMAHY.

Přenosy majetku v minulých dnech mezi krajinami byly následující: Chas. G. Somers Johnu Cupitovi lot 21 a část lotu 22 bloku M. Donovan's příd. za \$900; Omaha Loan and Building Ass'n Antonu Nespěšnému a manželce sev. půl lotu 21, bloku 4, Potter & Cobb's příd. za \$700; Paxton Real Estate spol. Vitu Coufalovi lot 11, Keystone park za \$1,750; C. W. Priestly a manželka Antonu a Aní Pechovým lot 15, Mueller & Blumle's příd. za \$300; Mary A. Dee a spol. Johnu Lacinovi část lotu 7. vých. od záp. strany 15. ul., sev. k záp. str. 13. ul. za \$800.

Povolení k sňatku vyzvedli si následující: Frank Vlček 33 let a Mary Vlčkovou 27 let, oba z Omahy; Bohuslav Fruehrbauer 38 let a Katií Lábalovou, 24 roky, oba z Humboldt, Neb.

Jako na posvěcení mělo se v noci na úterý minulého týdne několik lupičů, kteří vnikli zadními do obchodu Gladstone bratří v čísl. 1310 Douglas ulice a nenaleznuvše nic na penězích, uspořádali si lukulské hody, jimž padla za oběť řada krabic s nakládaným zbožím všeho druhu a nějaké neopojné nápoje. Do dveří se dostali tím způsobem, že do nich navrtali 73 děr a pak otvorem takto způsobeným se protáhli. Na podiv je, jak mohli svůj kousek provést, když najatý noční hlídač má u těchto dveří každých deset minut pichnouti do kontrolních hodin. — Patrně titíž lupiči se podobným způsobem dostali do Joe Wegemanova salonu v čísl. 1314 Douglas ulice, kde se zmocnili \$19.45 a pak beze stopy zmizeli. — V noci na čtvrtek byly spáchány loupeže v hostincích J. Quinna na Sherman ave., McKenna na Nicholas ul., a H. Anatina, č. 1102 Dodge ul. Také v několika residencích byly spáchány loupeže.

V East Omaze vznikl časně z rána na úterý minulého týdne požár, o němž z počátku bylo mylně sdělováno, že zničil tamovárnu na výrobu beden. Byla však zničena blízká sedlářská továrna se škodou asi \$20,000; dále shořely závody Omaha Wagon společnosti a do veliké míry byly ohroženy závody na výrobu běloby. Také asi dvanáct železničních kar stojících v blízkosti hoficích budov bylo zničeno. Celková škoda obnáší \$100,000. Hašení bylo velice obtížné, neboť pro velikou vzdálenost požáru od omažských hasičských stanic nabyl požár velikého rozšíření, než k jeho zdoření mohlo být přikročeno. Požár vznikl v skladišti uhlí následkem samovznícení.

Paní Katií Swobodové, manželce bývalého omažského holiče, byl v těchto dnech povolen rozvod od jejího manžela a zároveň svěřena i výchova dcerušky jejich Mildred. Rozvodním nálezem bylo také rozhodnuto, že Swobodovi nenáleží žádné právo na majetek čísla 814 Castellara ulice, jenž sloužil za příbytek rodiny Swobodovy. Mimo to přikl soudce paní Swobodové výživné v obnosu \$450, které má Swoboda zaplatiti vedle útrat rozvodního řízení.

S těmi pány reverendy pořád něco šije. Nejdříve je píchalo do očí, že v krásném Krugově parku se šepuje pivo a když konečně dosáhli svého účelu a park je zavřen, chtějí teď, aby ho město Omaha koupilo a vedlo ve vlastní správě. Nic by konečně nebylo k namítání proti takovému úmyslu, kdyby z toho nevychovalo čertovo kopejtko. Rev. T. J. Mackey se ve svém časopise o tom rozepsal a román nyní krokodíl slzy, jak prý by to bylo krásné a prospěšné, kdyby náš dělný lid mohl parku toho používat jako místa pro osvězení, kdyby prý byl "pořádně"

veden. To jako znamená, aby vedení jeho bylo pod komandem reverendů, kteří by pak v parku mohli na konec provozovati ještě nějaké spasilné misie. Dříve byl ovšem park veden "nepořádně," až z policejního stanoviska proti němu nebylo námitek, ale pivo se tam čepovalo — hrůzo! i v neděli. To být nesmí. — Tehdy na vydržování parku nemuseli poplatníci nic přispívat, kdežto nyní by veřejníci chtěli, aby park byl koupen za obecní peníze, a oni aby v něm mohli poroucheti.

Rev. Chas. W. Savidge je takto "nač" velmi hodný pán, ale tuhle si uamyšlil, že také drobet si zavřít do politiky. Za účelem zjištění, zda republikánský čekánci presidenství Taft je také hodným symnem matky církve, ať by to byla už černá nebo mourovatá, dopsal do Cincinnati, O., jež jest domovem pana Tafta a ptal se správy tamního unitariánského kostela, zda pan Taft jako unitarian k nim patří. A nastojte! Pan Taft prý nepatří k cincinnatiánským unitariánům a žádný neví, co vlastně je v ohledu náboženském. Co jen těm veřejníkům tolik záleží na tom, jakého jsou uchazeči vyznání. Vždyť přece u nás stát a církve nemají přece nic společného!

Správa koleje v Bellevue hodlá ústav svůj rozšířiti v ten způsob, že by jej postavila na roven university. K účeli tomuto zabezpečila si již předkupní právo k pozemkům ve výměře čtyř uličních bloků mezi 51. a 53. ul., jakož i mezi Dodge a Davenport v omažském předměstí Dundee, kde mají býti zřízeny univerzitní budovy.

Minulou neděli odejel z Omahy výpomocný maršál J. B. Nickerson, který vezl do New Yorku mladého choromyslného krajana Fr. Švejgra, jenž před rokem zavraždil u Belleville, Kans., svého strýce, tamního rolníka, krajana Josefa Viruda, k němuž byl z Čech do Ameriky přijel. Mladík byl souzen na obžalobu z vraždy, když ale bylo seznáno, že není duševně přičetným, bylo rozhodnuto, by byl dopraven zpět do Čech jako nežádoucí přistěhovalc.

Ve středu odpoledne byla na policejní stanici odhývána dražba věcí, jež policie během minulého roku buď zabavila, neb jež byly nalezeny a vlastníci jejich se nepřihlásili. Při dražbě bylo strženo \$757.84, což jest největší dosud při podobné dražbě v Omaze docílený obnos. Výtěžek tento případně výpomocnému policejnímu fondu.

Vlastníci pozemků, ležících kolem jezera Cut-Off, z nichž s pomocí daru paní Carterové má býti utvořen park, patrně si nejsou asi své věci jisti a proto hledí ještě jiným způsobem znemožniti zřízení parku a po případě donutiti parkovní komisi, aby za pozemky více zaplatila. Minulého týdne podalo několik majitelů tamních pozemků u distriktního soudu žádost, aby byly zrušeny všechny dosavadní kroky, jež parkovní rada již v této záležitosti učinila, jakož i odhad pozemků těch. Tvrdí, že jednak parkovní rada nemá k podobným krokům práva, dále že bylo při tom spiknutí mezi parkovní radou a odhadci, aby cena pozemků byla sfixována tak, aby neobnášela více, než dar paní Carterové a konečně prý tři čtvrtiny pozemků, z nichž park má býti utvořen, leží mimo hranice města Omahy a nespádají pod právomoc parkovní rady.

Ve čtvrtek ráno vyjelo z nádraží Union šest motorových železničních vozů, vyrobených v dílnách McKeenovy společnosti v Omaze, na dalekou cestu do California. Je to dosud největší dodávka motorových železničních kar najednou vypravená. Káry tyto byly zakoupeny dráhou Southern Pacific pro službu na její californských tratích. — Káry jely odděleně, jsouce hnány vlastní

silou. Nejnovější model gasolinových motorových kar, jak prý jsou v McKeenových dílnách stavěny, je 74 stop dlouhý, bude vypraven o 200 koňských sil a pojme najednou 105 cestujících. V případě potřeby bude možno takovito voz z části přeměnit na oddělení pro kuřáky a zavazadla, jakož i pro expresní zásilky.

Při zasedání městské rady v úterý minulého týdne bylo mezi jiným schváleno, aby na různých místech města bylo postaveno celkem 96 nových elektrických oblonkových lamp. Jedna z nich bude v české čtvrti a sice na 15. a Martha ul. — Mimo to bude postavena řada plynových lampiček k osvětlení některých částí města dokud osvětlení postarádají.

Do Omahy byl pro přích rok získán sjezd sdružených podpůrných spolků amerických. Ve sdružení tom jsou největší podpůrné spolky v Soustátí, jako Moderní Dřevaři, Světový Dřevař, Orlové a j. Letos zasedal sjezd jejich v Chicagu a do Omahy na přích zasedání získán byl zásluhou předních úředníků Jednoty Světových Dřevařů, jejich hlavní sídlo jest v Omaze.

Za účelem dozoru při letošních primárních volbách bylo k pravidelné policii v Omaze přijednáno 64 zvláštních policistů.

Ve dnech od 30. září do 2. října bude v Omaze odhýván sjezd Ligy amerických měst. Na sjezdu budou bráti účast nejen zástupci předních amerických měst, nýbrž i zástupci spolkové vlády a některých států. Předmětem jednání sjezdu budou otázky, úzce se dotýkající správy měst, jakož i hledání prostředků, jak by vývoj měst se dal ještě více uspatiti. Pokud již nyní známo, byly vyhrázeny řeči a proslovy nebraskému guvernérovi Sheldonovi, několika vládním úředníkům z odborů, jež se dotýkají městských záležitostí, jakož i mayorům asi 12 předních amerických měst.

Otázka okresního vězení pro dobu asi tří, nebo čtyř let, co bude okresní radnice stavěna, konečně se vykristalovala do té míry, že nepochybně bude postaveno okresní vězení nákladem asi \$18,000 u městské věznice a okres za používání jeho zaplatí \$15,000. Kámen úrazu tvořila ještě otázka, zda město má svým nákladem přestěhovati železnice k okresnímu vězení do novostavby a ku konci nájemné lhůty je odkoupiti. V poradách okresních komisařů a zástupců městské rady byla doclena dohoda až na tuto otázku. Město náklad s klecemi spojený nésti nechce a okresní komisaři jsou hnáni ke zdi následkem ubíhající lhůty, do kdy nová okresní radnice má býti vystavěna.

Hlavní právní zástupce dráhy burlingtonské, generál C. F. Manderson, utrpěl dosti vážné pohmožděny, když v pátek odpoledne jel ve svém kočárku na 24. a Farnam ul., kdež do kočárku vrazil automobil, řízený Sam Mortem ze So. Omahy.

Až dosud panovalo přesvědčení, že největší železniční majetek v Omaze má dráha Union Pacific a za ní že následuje dráha burlingtonská. Leč na druhém místě, pokud se týče majetku, stojí dráha Great Western a teprve za ní následuje Burlingtonka. Majetek dráhy Great Western nabyt hlavně na ceně zřízení nákladního nádraží a příjezdu k němu na 16. a Leavenworth, jakož i zřízením mnohých elevatorů, skladiště viny a pobočných tratí na majetku dráhy té. Celkem se cena majetku toho odhaduje na \$1,000,000. Rozloha jeho odhaduje se na 70 akrů a sahá od 16. a Leavenworth až po Sheely. Za dráhou Great Western s cenou majetku následuje Burlingtonka, pak Northwestern, po ní přichází Missouri Pacific, Illinois Central, Rock Island a Milwaukee.

Knihy vydané nakladem Národní Tiskárny, 509-511 So. 12th St., Omaha, Neb.

JAK JE V AMERICE?

Pro poučení nové do Ameriky přijetých krajanů se své zkušenosti šlechetného pobytu v Americe a šlechetného působení žurnalistického napsal Jan Rosický. — Tato brožura podává stručně hojně poučení o Americe a českých osadách, prospěšného nejen nové přijetým, nýbrž mnohdy i starším již osadníkům, neboť z brožury této poznají, jaké poměry všeobecně v různých částech země panují. Obsahuje brožura také následujícího: Stručný popis Ameriky. — Původ a vznik politického spřísení Spojených Států. — Americké spřísení. (To jest zejména potřeba vědět těm, kdož o občanský list se ucházejí). — Občanství a občanské právo. — Náboženství. — Školství. — Daně. — Řeč v Americe panující. — Americké měny a váhy. — Americké politické. — Pokrok a rozvoj Soustátí Amerického. — Pracovní poměry v Americe. — Zemědělství a zemědělnictví v Americe. — Jak je kde pro rolníka nebo-li farmáře. — Indiáni. — České osady v Americe. — České časopisy v Americe. — České spolky v Americe. — České kostely katolické. — Evangelické kostely a církve. — Spisek tento stojí pouze 10 centů.

Nakládání a preservování ovoce. Dr. Farmer's Bulletin číslo 108 od Marie Parson, vydávané Illinoiským Gubernem v Washingtonu, upravil Jan Janák. Brožura tato jest jediným českým spisem v Americe vydaným, v němž jsou a pochopitelně vesměs nové a nakládání a preservování veselejšího ovoce. Jest dobře známo, že v ohledu tomto Američtí jest daleko přede všemi jinými zeměmi a že zde uchovává se mnohokrát více ovoce a pověsť nesměrně větší množství preserv. nežli v kterékoli jiné zemi na světě. Proto též nakládání a preservování jest v Americe na největším stupni vývoje a pokroky, kteréž pochopitelně jsou v tomto spisku, jsou vesměs praktické a na zkušenosti americké založeny. Proto, co se praktičnosti týče, nelze spisek tento porovnávat se žádným jiným v Čechách neb jinde vydaným. Spisek tento má následujícího: Nakládání ovoce. — Základy nakládání a preservování. — Nádobí k nakládání a preservování potřebné. — Výběr a příprava ovoce. — Nakládání ovoce. — Nakládání ovoce. — Ovoce a pokrmy, kteréž pochopitelně jsou v tomto spisku, jsou vesměs praktické a na zkušenosti americké založeny. Proto, co se praktičnosti týče, nelze spisek tento porovnávat se žádným jiným v Čechách neb jinde vydaným. Spisek tento má následujícího: Nakládání ovoce. — Základy nakládání a preservování. — Nádobí k nakládání a preservování potřebné. — Výběr a příprava ovoce. — Nakládání ovoce. — Ovoce a pokrmy, kteréž pochopitelně jsou v tomto spisku, jsou vesměs praktické a na zkušenosti americké založeny. Proto, co se praktičnosti týče, nelze spisek tento porovnávat se žádným jiným v Čechách neb jinde vydaným. Spisek tento má následujícího: Nakládání ovoce. — Základy nakládání a preservování. — Nádobí k nakládání a preservování potřebné. — Výběr a příprava ovoce. — Nakládání ovoce. — Ovoce a pokrmy, kteréž pochopitelně jsou v tomto spisku, jsou vesměs praktické a na zkušenosti americké založeny. Proto, co se praktičnosti týče, nelze spisek tento porovnávat se žádným jiným v Čechách neb jinde vydaným. Spisek tento má následujícího: Nakládání ovoce. — Základy nakládání a preservování. — Nádobí k nakládání a preservování potřebné. — Výběr a příprava ovoce. — Nakládání ovoce. — Ovoce a pokrmy, kteréž pochopitelně jsou v tomto spisku, jsou vesměs praktické a na zkušenosti americké založeny. Proto, co se praktičnosti týče, nelze spisek tento porovnávat se žádným jiným v Čechách neb jinde vydaným. Spisek tento má následujícího: Nakládání ovoce. — Základy nakládání a preservování. — Nádobí k nakládání a preservování potřebné. — Výběr a příprava ovoce. — Nakládání ovoce. — Ovoce a pokrmy, kteréž pochopitelně jsou v tomto spisku, jsou vesměs praktické a na zkušenosti americké založeny. Proto, co se praktičnosti týče, nelze spisek tento porovnávat se žádným jiným v Čechách neb jinde vydaným. Spisek tento má následujícího: Nakládání ovoce. — Základy nakládání a preservování. — Nádobí k nakládání a preservování potřebné. — Výběr a příprava ovoce. — Nakládání ovoce. — Ovoce a pokrmy, kteréž pochopitelně jsou v tomto spisku, jsou vesměs praktické a na zkušenosti americké založeny. Proto, co se praktičnosti týče, nelze spisek tento porovnávat se žádným jiným v Čechách neb jinde vydaným. Spisek tento má následujícího: Nakládání ovoce. — Základy nakládání a preservování. — Nádobí k nakládání a preservování potřebné. — Výběr a příprava ovoce. — Nakládání ovoce. — Ovoce a pokrmy, kteréž pochopitelně jsou v tomto spisku, jsou vesměs praktické a na zkušenosti americké založeny. Proto, co se praktičnosti týče, nelze spisek tento porovnávat se žádným jiným v Čechách neb jinde vydaným. Spisek tento má následujícího: Nakládání ovoce. — Základy nakládání a preservování. — Nádobí k nakládání a preservování potřebné. — Výběr a příprava ovoce. — Nakládání ovoce. — Ovoce a pokrmy, kteréž pochopitelně jsou v tomto spisku, jsou vesměs praktické a na zkušenosti americké založeny. Proto, co se praktičnosti týče, nelze spisek tento porovnávat se žádným jiným v Čechách neb jinde vydaným. Spisek tento má následujícího: Nakládání ovoce. — Základy nakládání a preservování. — Nádobí k nakládání a preservování potřebné. — Výběr a příprava ovoce. — Nakládání ovoce. — Ovoce a pokrmy, kteréž pochopitelně jsou v tomto spisku, jsou vesměs praktické a na zkušenosti americké založeny. Proto, co se praktičnosti týče, nelze spisek tento porovnávat se žádným jiným v Čechách neb jinde vydaným. Spisek tento má následujícího: Nakládání ovoce. — Základy nakládání a preservování. — Nádobí k nakládání a preservování potřebné. — Výběr a příprava ovoce. — Nakládání ovoce. — Ovoce a pokrmy, kteréž pochopitelně jsou v tomto spisku, jsou vesměs praktické a na zkušenosti americké založeny. Proto, co se praktičnosti týče, nelze spisek tento porovnávat se žádným jiným v Čechách neb jinde vydaným. Spisek tento má následujícího: Nakládání ovoce. — Základy nakládání a preservování. — Nádobí k nakládání a preservování potřebné. — Výběr a příprava ovoce. — Nakládání ovoce. — Ovoce a pokrmy, kteréž pochopitelně jsou v tomto spisku, jsou vesměs praktické a na zkušenosti americké založeny. Proto, co se praktičnosti týče, nelze spisek tento porovnávat se žádným jiným v Čechách neb jinde vydaným. Spisek tento má následujícího: Nakládání ovoce. — Základy nakládání a preservování. — Nádobí k nakládání a preservování potřebné. — Výběr a příprava ovoce. — Nakládání ovoce. — Ovoce a pokrmy, kteréž pochopitelně jsou v tomto spisku, jsou vesměs praktické a na zkušenosti americké založeny. Proto, co se praktičnosti týče, nelze spisek tento porovnávat se žádným jiným v Čechách neb jinde vydaným. Spisek tento má následujícího: Nakládání ovoce. — Základy nakládání a preservování. — Nádobí k nakládání a preservování potřebné. — Výběr a příprava ovoce. — Nakládání ovoce. — Ovoce a pokrmy, kteréž pochopitelně jsou v tomto spisku, jsou vesměs praktické a na zkušenosti americké založeny. Proto, co se praktičnosti týče, nelze spisek tento porovnávat se žádným jiným v Čechách neb jinde vydaným. Spisek tento má následujícího: Nakládání ovoce. — Základy nakládání a preservování. — Nádobí k nakládání a preservování potřebné. — Výběr a příprava ovoce. — Nakládání ovoce. — Ovoce a pokrmy, kteréž pochopitelně jsou v tomto spisku, jsou vesměs praktické a na zkušenosti americké založeny. Proto, co se praktičnosti týče, nelze spisek tento porovnávat se žádným jiným v Čechách neb jinde vydaným. Spisek tento má následujícího: Nakládání ovoce. — Základy nakládání a preservování. — Nádobí k nakládání a preservování potřebné. — Výběr a příprava ovoce. — Nakládání ovoce. — Ovoce a pokrmy, kteréž pochopitelně jsou v tomto spisku, jsou vesměs praktické a na zkušenosti americké založeny. Proto, co se praktičnosti týče, nelze spisek tento porovnávat se žádným jiným v Čechách neb jinde vydaným. Spisek tento má následujícího: Nakládání ovoce. — Základy nakládání a preservování. — Nádobí k nakládání a preservování potřebné. — Výběr a příprava ovoce. — Nakládání ovoce. — Ovoce a pokrmy, kteréž pochopitelně jsou v tomto spisku, jsou vesměs praktické a na zkušenosti americké založeny. Proto, co se praktičnosti týče, nelze spisek tento porovnávat se žádným jiným v Čechách neb jinde vydaným. Spisek tento má následujícího: Nakládání ovoce. — Základy nakládání a preservování. — Nádobí k nakládání a preservování potřebné. — Výběr a příprava ovoce. — Nakládání ovoce. — Ovoce a pokrmy, kteréž pochopitelně jsou v tomto spisku, jsou vesměs praktické a na zkušenosti americké založeny. Proto, co se praktičnosti týče, nelze spisek tento porovnávat se žádným jiným v Čechách neb jinde vydaným. Spisek tento má následujícího: Nakládání ovoce. — Základy nakládání a preservování. — Nádobí k nakládání a preservování potřebné. — Výběr a příprava ovoce. — Nakládání ovoce. — Ovoce a pokrmy, kteréž pochopitelně jsou v tomto spisku, jsou vesměs praktické a na zkušenosti americké založeny. Proto, co se praktičnosti týče, nelze spisek tento porovnávat se žádným jiným v Čechách neb jinde vydaným. Spisek tento má následujícího: Nakládání ovoce. — Základy nakládání a preservování. — Nádobí k nakládání a preservování potřebné. — Výběr a příprava ovoce. — Nakládání ovoce. — Ovoce a pokrmy, kteréž pochopitelně jsou v tomto spisku, jsou vesměs praktické a na zkušenosti americké založeny. Proto, co se praktičnosti týče, nelze spisek tento porovnávat se žádným jiným v Čechách neb jinde vydaným. Spisek tento má následujícího: Nakládání ovoce. — Základy nakládání a preservování. — Nádobí k nakládání a preservování potřebné. — Výběr a příprava ovoce. — Nakládání ovoce. — Ovoce a pokrmy, kteréž pochopitelně jsou v tomto spisku, jsou vesměs praktické a na zkušenosti americké založeny. Proto, co se praktičnosti týče, nelze spisek tento porovnávat se žádným jiným v Čechách neb jinde vydaným. Spisek tento má následujícího: Nakládání ovoce. — Základy nakládání a preservování. — Nádobí k nakládání a preservování potřebné. — Výběr a příprava ovoce. — Nakládání ovoce. — Ovoce a pokrmy, kteréž pochopitelně jsou v tomto spisku, jsou vesměs praktické a na zkušenosti americké založeny. Proto, co se praktičnosti týče, nelze spisek tento porovnávat se žádným jiným v Čechách neb jinde vydaným. Spisek tento má následujícího: Nakládání ovoce. — Základy nakládání a preservování. — Nádobí k nakládání a preservování potřebné. — Výběr a příprava ovoce. — Nakládání ovoce. — Ovoce a pokrmy, kteréž pochopitelně jsou v tomto spisku, jsou vesměs praktické a na zkušenosti americké založeny. Proto, co se praktičnosti týče, nelze spisek tento porovnávat se žádným jiným v Čechách neb jinde vydaným. Spisek tento má následujícího: Nakládání ovoce. — Základy nakládání a preservování. — Nádobí k nakládání a preservování potřebné. — Výběr a příprava ovoce. — Nakládání ovoce. — Ovoce a pokrmy, kteréž pochopitelně jsou v tomto spisku, jsou vesměs praktické a na zkušenosti americké založeny. Proto, co se praktičnosti týče, nelze spisek tento porovnávat se žádným jiným v Čechách neb jinde vydaným. Spisek tento má následujícího: Nakládání ovoce. — Základy nakládání a preservování. — Nádobí k nakládání a preservování potřebné. — Výběr a příprava ovoce. — Nakládání ovoce. — Ovoce a pokrmy, kteréž pochopitelně jsou v tomto spisku, jsou vesměs praktické a na zkušenosti americké založeny. Proto, co se praktičnosti týče, nelze spisek tento porovnávat se žádným jiným v Čechách neb jinde vydaným. Spisek tento má následujícího: Nakládání ovoce. — Základy nakládání a preservování. — Nádobí k nakládání a preservování potřebné. — Výběr a příprava ovoce. — Nakládání ovoce. — Ovoce a pokrmy, kteréž pochopitelně jsou v tomto spisku, jsou vesměs praktické a na zkušenosti americké založeny. Proto, co se praktičnosti týče, nelze spisek tento porovnávat se žádným jiným v Čechách neb jinde vydaným. Spisek tento má následujícího: Nakládání ovoce. — Základy nakládání a preservování. — Nádobí k nakládání a preservování potřebné. — Výběr a příprava ovoce. — Nakládání ovoce. — Ovoce a pokrmy, kteréž pochopitelně jsou v tomto spisku, jsou vesměs praktické a na zkušenosti americké založeny. Proto, co se praktičnosti týče, nelze spisek tento porovnávat se žádným jiným v Čechách neb jinde vydaným. Spisek tento má následujícího: Nakládání ovoce. — Základy nakládání a preservování. — Nádobí k nakládání a preservování potřebné. — Výběr a příprava ovoce. — Nakládání ovoce. — Ovoce a pokrmy, kteréž pochopitelně jsou v tomto spisku, jsou vesměs praktické a na zkušenosti americké založeny. Proto, co se praktičnosti týče, nelze spisek tento porovnávat se žádným jiným v Čechách neb jinde vydaným. Spisek tento má následujícího: Nakládání ovoce. — Základy nakládání a preservování. — Nádobí k nakládání a preservování potřebné. — Výběr a příprava ovoce. — Nakládání ovoce. — Ovoce a pokrmy, kteréž pochopitelně jsou v tomto spisku, jsou vesměs praktické a na zkušenosti americké založeny. Proto, co se praktičnosti týče, nelze spisek tento porovnávat se žádným jiným v Čechách neb jinde vydaným. Spisek tento má následujícího: Nakládání ovoce. — Základy nakládání a preservování. — Nádobí k nakládání a preservování potřebné. — Výběr a příprava ovoce. — Nakládání ovoce. — Ovoce a pokrmy, kteréž pochopitelně jsou v tomto spisku, jsou vesměs praktické a na zkušenosti americké založeny. Proto, co se praktičnosti týče, nelze spisek tento porovnávat se žádným jiným v Čechách neb jinde vydaným. Spisek tento má následujícího: Nakládání ovoce. — Základy nakládání a preservování. — Nádobí k nakládání a preservování potřebné. — Výběr a příprava ovoce. — Nakládání ovoce. — Ovoce a pokrmy, kteréž pochopitelně jsou v tomto spisku, jsou vesměs praktické a na zkušenosti americké založeny. Proto, co se praktičnosti týče, nelze spisek tento porovnávat se žádným jiným v Čechách neb jinde vydaným. Spisek tento má následujícího: Nakládání ovoce. — Základy nakládání a preservování. — Nádobí k nakládání a preservování potřebné. — Výběr a příprava ovoce. — Nakládání ovoce. — Ovoce a pokrmy, kteréž pochopitelně jsou v tomto spisku, jsou vesměs praktické a na zkušenosti americké založeny. Proto, co se praktičnosti týče, nelze spisek tento porovnávat se žádným jiným v Čechách neb jinde vydaným. Spisek tento má následujícího: Nakládání ovoce. — Základy nakládání a preservování. — Nádobí k nakládání a preservování potřebné. — Výběr a příprava ovoce. — Nakládání ovoce. — Ovoce a pokrmy, kteréž pochopitelně jsou v tomto spisku, jsou vesměs praktické a na zkušenosti americké založeny. Proto, co se praktičnosti týče, nelze spisek tento porovnávat se žádným jiným v Čechách neb jinde vydaným. Spisek tento má následujícího: Nakládání ovoce. — Základy nakládání a preservování. — Nádobí k nakládání a preservování potřebné. — Výběr a příprava ovoce. — Nakládání ovoce. — Ovoce a pokrmy, kteréž pochopitelně jsou v tomto spisku, jsou vesměs praktické a na zkušenosti americké založeny. Proto, co se praktičnosti týče, nelze spisek tento porovnávat se žádným jiným v Čechách neb jinde vydaným. Spisek tento má následujícího: Nakládání ovoce. — Základy nakládání a preservování. — Nádobí k nakládání a preservování potřebné. — Výběr a příprava ovoce. — Nakládání ovoce. — Ovoce a pokrmy, kteréž pochopitelně jsou v tomto spisku, jsou vesměs praktické a na zkušenosti americké založeny. Proto, co se praktičnosti týče, nelze spisek tento porovnávat se žádným jiným v Čechách neb jinde vydaným. Spisek tento má následujícího: Nakládání ovoce. — Základy nakládání a preservování. — Nádobí k nakládání a preservování potřebné. — Výběr a příprava ovoce. — Nakládání ovoce. — Ovoce a pokrmy, kteréž pochopitelně jsou v tomto spisku, jsou vesměs praktické a na zkušenosti americké založeny. Proto, co se praktičnosti týče, nelze spisek tento porovnávat se žádným jiným v Čechách neb jinde vydaným. Spisek tento má následujícího: Nakládání ovoce. — Základy nakládání a preservování. — Nádobí k nakládání a preservování potřebné. — Výběr a příprava ovoce. — Nakládání ovoce. — Ovoce a pokrmy, kteréž pochopitelně jsou v tomto spisku, jsou vesměs praktické a na zkušenosti americké založeny. Proto, co se praktičnosti týče, nelze spisek tento porovnávat se žádným jiným v Čechách neb jinde vydaným. Spisek tento má následujícího: Nakládání ovoce. — Základy nakládání a preservování. — Nádobí k nakládání a preservování potřebné. — Výběr a příprava ovoce. — Nakládání ovoce. — Ovoce a pokrmy, kteréž pochopitelně jsou v tomto spisku, jsou vesměs praktické a na zkušenosti americké založeny. Proto, co se praktičnosti týče, nelze spisek tento porovnávat se žádným jiným v Čechách neb jinde vydaným. Spisek tento má následujícího: Nakládání ovoce. — Základy nakládání a preservování. — Nádobí k nakládání a preservování potřebné. — Výběr a příprava ovoce. — Nakládání ovoce. — Ovoce a pokrmy, kteréž pochopitelně jsou v tomto spisku, jsou vesměs praktické a na zkušenosti americké založeny. Proto, co se praktičnosti týče, nelze spisek tento porovnávat se žádným jiným v Čechách neb jinde vydaným. Spisek tento má následujícího: Nakládání ovoce. — Základy nakládání a preservování. — Nádobí k nakládání a preservování potřebné. — Výběr a příprava ovoce. — Nakládání ovoce. — Ovoce a pokrmy, kteréž pochopitelně jsou v tomto spisku, jsou vesměs praktické a na zkušenosti americké založeny. Proto, co se praktičnosti týče, nelze spisek tento porovnávat se žádným jiným v Čechách neb jinde vydaným. Spisek tento má následujícího: Nakládání ovoce. — Základy nakládání a preservování. — Nádobí k nakládání a preservování potřebné. — Výběr a příprava ovoce. — Nakládání ovoce. — Ovoce a pokrmy, kteréž pochopitelně jsou v tomto spisku, jsou vesměs praktické a na zkušenosti americké založeny. Proto, co se praktičnosti týče, nelze spisek tento porovnávat se žádným jiným v Čechách neb jinde vydaným. Spisek tento má následujícího: Nakládání ovoce. — Základy nakládání a preservování. — Nádobí k nakládání a preservování potřebné. — Výběr a příprava ovoce. — Nakládání ovoce. — Ovoce a pokrmy, kteréž pochopitelně jsou v tomto spisku, jsou vesměs praktické a na zkušenosti americké založeny. Proto, co se praktičnosti týče, nelze spisek tento porovnávat se žádným jiným v Čechách neb jinde vydaným. Spisek tento má následujícího: Nakládání ovoce. — Základy nakládání a preservování. — Nádobí k nakládání a preservování potřebné. — Výběr a příprava ovoce. — Nakládání ovoce. — Ovoce a pokrmy, kteréž pochopitelně jsou v tomto spisku, jsou vesměs praktické a na zkušenosti americké založeny. Proto, co se praktičnosti týče, nelze spisek tento porovnávat se žádným jiným v Čechách neb jinde vydaným. Spisek tento má následujícího: Nakládání ovoce. — Základy nakládání a preservování. — Nádobí k nakládání a preservování potřebné. — Výběr a příprava ovoce. — Nakládání ovoce. — Ovoce a pokrmy, kteréž pochopitelně jsou v tomto spisku, jsou vesměs praktické a na zkušenosti americké založeny. Proto, co se praktičnosti týče, nelze spisek tento porovnávat se žádným jiným v Čechách neb jinde vydaným. Spisek tento má následujícího: Nakládání ovoce. — Základy nakládání a preservování. — Nádobí k nakládání a preservování potřebné. — Výběr a příprava ovoce. — Nakládání ovoce. — Ovoce a pokrmy, kteréž pochopitelně jsou v tomto spisku, jsou vesměs praktické a na zkušenosti americké založeny. Proto, co se praktičnosti týče, nelze spisek tento porovnávat se žádným jiným v Čechách neb jinde vydaným. Spisek tento má následujícího: Nakládání ovoce. — Základy nakládání a preservování. — Nádobí k nakládání a preservování potřebné. — Výběr a příprava ovoce. — Nakládání ovoce. — Ovoce a pokrmy, kteréž pochopitelně jsou v tomto spisku, jsou vesměs praktické a na zkušenosti americké založeny. Proto, co se praktičnosti týče, nelze spisek tento porovnávat se žádným jiným v Čechách neb jinde vydaným. Spisek tento má následujícího: Nakládání ovoce. — Základy nakládání a preservování. — Nádobí k nakládání a preservování potřebné. — Výběr a příprava ovoce. — Nakládání ovoce. — Ovoce a pokrmy, kteréž pochopitelně jsou v tomto spisku, jsou vesměs praktické a na zkušenosti americké založeny. Proto, co se praktičnosti týče, nelze spisek tento porovnávat se žádným jiným v Čechách neb jinde vydaným. Spisek tento má následujícího: Nakládání ovoce. — Základy nakládání a preservování. — Nádobí k nakládání a preservování potřebné. — Výběr a příprava ovoce. — Nakládání ovoce. — Ovoce a pokrmy, kteréž pochopitelně jsou v tomto spisku, jsou vesměs praktické a na zkušenosti americké založeny. Proto, co se praktičnosti týče, nelze spisek tento porovnávat se žádným jiným v Čechách neb jinde vydaným. Spisek tento má následujícího: Nakládání ovoce. — Základy nakládání a preservování. — Nádobí k nakládání a preservování potřebné. — Výběr a příprava ovoce. — Nakládání ovoce. — Ovoce a pokrmy, kteréž pochopitelně jsou v tomto spisku, jsou vesměs praktické a na zkušenosti americké založeny. Proto, co se praktičnosti týče, nelze spisek tento porovnávat se žádným jiným v Čechách neb jinde vydaným. Spisek tento má následujícího: Nakládání ovoce. — Základy nakládání a preservování. — Nádobí k nakládání a preservování potřebné. — Výběr a příprava ovoce. — Nakládání ovoce. — Ovoce a pokrmy, kteréž pochopitelně jsou v tomto spisku, jsou vesměs praktické a na zkušenosti americké založeny. Proto, co se praktičnosti týče, nelze spisek tento porovnávat se žádným jiným v Čechách neb jinde vydaným. Spisek tento má následujícího: Nakládání ovoce. — Základy nakládání a preservování. — Nádobí k nakládání a preservování potřebné. — Výběr a příprava ovoce. — Nakládání ovoce. — Ovoce a pokrmy, kteréž pochopitelně jsou v tomto spisku, jsou vesměs praktické a na zkušenosti americké založeny. Proto, co se praktičnosti týče, nelze spisek tento porovnávat se žádným jiným v Čechách neb jinde vydaným. Spisek tento má následujícího: Nakládání ovoce. — Základy nakládání a preservování. — Nádobí k nakládání a preservování potřebné. — Výběr a příprava ovoce. — Nakládání ovoce. — Ovoce a pokrmy, kteréž pochopitelně jsou v tomto spisku, jsou vesměs praktické a na zkušenosti americké založeny. Proto, co se praktičnosti týče, nelze spisek tento porovnávat se žádným jiným v Čechách neb jinde vydaným. Spisek tento má následujícího: Nakládání ovoce. — Základy nakládání a preservování. — Nádobí k nakládání a preservování potřebné. — Výběr a příprava ovoce. — Nakládání ovoce. — Ovoce a pokrmy, kteréž pochopitelně jsou v tomto spisku, jsou vesměs praktické a na zkušenosti americké založeny. Proto, co se praktičnosti týče, nelze spisek tento porovnávat se žádným jiným v Čechách neb jinde vydaným. Spisek tento má následujícího: Nakládání ovoce. — Základy nakládání a preservování. — Nádobí k nakládání a preservování potřebné. — Výběr a příprava ovoce. — Nakládání ovoce. — Ovoce a pokrmy, kteréž pochopitelně jsou v tomto spisku, jsou vesměs praktické a na zkušenosti americké založeny. Proto, co se praktičnosti týče, nelze spisek tento porovnávat se žádným jiným v Čechách neb jinde vydaným. Spisek tento má následujícího: Nakládání ovoce. — Základy nakládání a preservování. — Nádobí k nakládání a preservování potřebné. — Výběr a příprava ovoce. — Nakládání ovoce. — Ovoce a pokrmy, kteréž pochopitelně jsou v tomto spisku, jsou vesměs praktické a na zkušenosti americké založeny. Proto, co se praktičnosti týče, nelze spisek tento porovnávat se žádným jiným v Čechách neb jinde vydaným. Spisek tento má následujícího: Nakládání ovoce. — Základy nakládání a preservování. — Nádobí k nakládání a preservování potřebné. — Výběr a příprava ovoce. — Nakládání ovoce. — Ovoce a pokrmy, kteréž pochopitelně jsou v tomto spisku, jsou vesměs praktické a na zkušenosti americké založeny. Proto, co se praktičnosti týče, nelze spisek tento porovnávat se žádným jiným v Čechách neb jinde vydaným. Spisek tento má následujícího: Nakládání ovoce. — Základy nakládání a preservování. — Nádobí k nakládání a preservování potřebné. — Výběr a příprava ovoce. — Nakládání ovoce. — Ovoce a pokrmy, kteréž pochopitelně jsou v tomto spisku, jsou vesměs praktické a na zkušenosti americké založeny. Proto, co se praktičnosti týče, nelze spisek tento porovnávat se žádným jiným v Čechách neb jinde vydaným. Spisek tento má následujícího: Nakládání ovoce. — Základy nakládání a preservování. — Nádobí k nakládání a preservování potřebné. — Výběr a příprava ovoce. — Nakládání ovoce. — Ovoce a pokrmy, kteréž pochopitelně jsou v tomto spisku, jsou vesměs praktické a na zkušenosti americké založeny. Proto, co se praktičnosti týče, nelze spisek tento porovnávat se žádným jiným v Čechách neb jinde